Brazos Higher Education Service Corporation, Inc

Brazos Highern Education Service Corporation, Inc QRCode

Address 5609 Crosslake Parkway, Waco, TX

Contact Person Mobile Number

Email brazosdotcom@gmail.com

The Brazos Higher Education Service Corporation, Inc. (Brazos Higher Education) is a non-profit service corporation which provides administrative support and management services to a number of independent non-profit corporations each of whom are dedicated to helping students and parents finance the cost of higher education. Brazos Higher Education has been dedicated to providing low cost assistance for higher education to Texas families for over 40 years. Brazos Higher Education Service Corporation serves customers in the United States. We are not affiliated with any colleges or universities.

For more details, please visit https://www.eqlic.com/detail/brazos-higher-education-service-corporation-inc-waco-362666